



**ROMANIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC**  
Nr. 19532 din 4.11.2013

Str. 22 Decembrie nr.2, cod 725100  
Tel: 004 0230 – 314425  
Fax: 004 0230 - 314725

[primaria@campulungmoldovenesc.ro](mailto:primaria@campulungmoldovenesc.ro)  
[www.campulungmoldovenesc.ro](http://www.campulungmoldovenesc.ro)

### **REABILITARE SEDIU PRIMĂRIE**

În această perioadă se finalizează lucrările de reabilitare a sediului Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, finanțate integral din bugetul local, cu o valoare totală de 125.000 lei.

Din valoarea totală a investiției, suma de 25.000 lei a fost folosită pentru achiziționarea proiectului tehnic și pentru obținerea avizelor necesare, iar restul sumei este utilizată pentru reparații capitale, instalații termice și instalații sanitare.

Starea avansată de degradare a clădirii și lipsa unui sistem de încălzire centrală a condus de-a lungul timpului la cheltuieli excesive cu încălzirea spațiilor, la pericole privind înghețarea conductelor de apă și canalizare, la un disconfort mărit atât al personalului, cât mai ales al cetățenilor datorită temperaturilor scăzute de pe holurile instituției, din grupurile sanitare și din birouri. Astfel, a devenit imperios necesar a efectua aceste lucrări de reabilitare, care includ și realizarea rețelelor termice.

Având în vedere că unele spații din clădirea primăriei au fost retrocedate și erau deținute în proprietate de persoane fizice, s-au făcut demersuri și s-a reușit cumpărarea unor spații și închirierea altora pentru a îmbunătăți funcționalitatea și calitatea serviciilor acordate de administrația publică locală cetățenilor câmpulungeni.

Astfel, prin H.C.L. nr. 19 din 28.02.2013 s-a aprobat cumpărarea unor spații din sediul primăriei, în suprafață utilă de 147,52 mp iar ulterior, prin H.C.L. nr. 86 din 26.09.2013 s-a aprobat închirierea altora, în suprafață utilă de 94,84 mp.

Pe lângă reabilitarea rețelelor termice ale clădirii au mai fost înlocuite tâmplăriile la ferestre, uși și s-a amenajat un spațiu propice pentru arhiva primăriei, arhivă care momentan este depozitată în condiții improprie (prezentând risc de deteriorare) în clădirea Școlii gimnaziale „Theodor Darie”.

Instalația de încălzire este structurată pe trei circuite: un circuit pentru clădirea inițială, un circuit pentru spațiile din extinderea clădirii și al treilea pentru spațiile închiriate de la etajul I.

Pe lângă circuitele de încălzire s-a prevăzut și un circuit pentru asigurarea apei calde menajere la grupurile sanitare.

S-au amplasat două centrale termice pe gaz, din care: una în condensare cu puterea de 125 Kw pentru încălzirea spațiilor proprietatea primăriei și una murală de 24 Kw care deservește spațiile închiriate și prepararea apei calde menajere din grupurile sanitare.

Distribuția agentului termic se face prin radiatoare, astfel: 5 la subsol, 17 la parterul imobilului, 26 la etajul I și 16 la etajul II. Radiatoarele utilizate sunt din oțel, marca KALDE, tip 22 H 600, de diferite lungimi în funcție de suprafața încăperilor în care se montează și prevăzute cu robinete termostatate.

Rețeaua principală de distribuție a agentului termic este din oțel iar coloanele de distribuție și racordurile la radiatoare sunt din cupru.

Reabilitarea rețelei termice s-a realizat cu furnizorul S.C. „CORSEM IMPEX” S.R.L. prin contractul nr. 16001/5.09.2013 și a inclus: proiectarea camerei centralei termice și a rețelelor, execuția rețelei și instalațiilor termice, precum și instalarea centralelor termice pe gaz. Valoarea totală a contractului este de 85.600,30 lei, cu TVA, din care 3000 lei reprezintă contravaloarea proiectării.

Durata totală de execuție a lucrărilor de reabilitare a fost de 30 de zile.

Întocmit,  
Poșchin Nicoleta

**Avizez pentru publicare,**  
**PRIMAR,**  
**Negură Mihăiță**